

他“秒杀”电影票想陪孩子看一场,她要给远方的家人寄一张全家福…… 每一份“留甬礼包”里,都藏着温暖故事



“阿姨,我在甬上商城抢到了一份‘留甬大礼包’,这是我的订单!”1月26日,10岁的小瑜和父亲冒雨来到宁波日报报业集团,领取了两张梁祝公园门票。她出生在安徽,6岁时跟着父亲去过梁祝公园,春节想再去重温下。

1月19日10点,宁波晚报·宁波福彩“2022 暖心行动——‘留甬大礼包’社区地图2.0”活动上线开抢,冯存仁堂的人参蜜膏、海曙区南门街道的药膳包、宁波市江北慈城绿禾食品有限公司提供的慈城年糕等都成了抢手货,刚上线就被“秒杀”。

本周开始,留甬人员可凭借订单到相应的社区领取“留甬大礼包”。领取时请先打咨询电话,各类票券等尤其要注意使用期限。

1 这些“留甬礼包”,藏着父母的爱

每一份“留甬礼包”里,都藏着温暖的故事。

1月26日,甬上商城产生了一个“留甬大礼包”的订单,是由首南街道锦悦湾社区提供的鄞州环球银泰城CGV影院电影票。这张电影票,是张国丰特意给儿子准备的。

张国丰的老家在吉林,一家四口都在宁波。因为疫情的原因,一家人有两年没有回老家了。“我有两个儿子,一个13岁,一个5岁,平时我做模具比较忙,根本没时间陪他们。趁着春节假期,想陪他们看一场电影。”前几天,张国丰在网络上看到了宁波晚报推出的“留甬大礼包”,他在众多福利中唯独相中了电影票。

“两个孩子都喜欢看电影,到时候我们一家人去环球银泰城逛一逛,吃吃饭看看电影,好好陪陪他们。”这个父亲的用心,让人动容。

梁女士来宁波6年,有三年没有回福建老家了。两天前,她在甬上APP给儿子皓皓抢了鄞州下应街道提供的福利——天宫庄园门票。“我们住在江北区,平时皓皓在上学,一直没去过天宫庄园,这次趁着春节让他好好玩一天。”梁女士对这份福利很满意。

2 拍一张全家福,寄给远方的家人

“来,大家看这里!笑一笑,一、二、三!很好,换个姿势,再来一张……”前两天,鄞州区福明街道江城社区居委会活动室里,一年一度的春节“全家福”拍摄吸引了很多留甬人员,这已经是该社区第7年举办这样的暖心活动,而每一年,柳明珍都会来拍一张全家福。

每年春节前夕,和女儿、女婿以及外孙一起拍全家福,是她眼里最大的仪式感。眼看着当年还是“蓬头稚子”的外孙,现在个头已经超过了女婿,柳明珍心里满是感慨。

1月25日,东城社区社工

们正在给留甬人员拍摄虎年全家福。“我和几个兄弟今年都决定不回老家过年了,开开心心留在宁波过年!”今年,王辉已经和同事约好一起吃年夜饭,利用假期逛逛宁波的景点,感受宁波“年味”。

来自湖南湘西土家族的李平一家四口穿上了土家族特有的少数民族服饰,吸引了很多目光。拿到相片后,她想把这张全家福寄给远在湖南的父亲。“今年不能回家陪父母了,我们寄一张全家福回去,让老人安心,知道我们在宁波都挺好!”

3 “晚报提供的福利太实在了”

年夜饭是春节必不可少的传统项目,今年晚报推出的“留甬礼包”中还有镇海零生生鲜电商企业“小6买菜”特供的“年味礼包”。

“礼包东西很丰富,有腊肉、腊肠等食材,还有临安山核桃、宁波油赞子等,给我们的年夜饭加料了。”20份年味礼包才上线不到1小时就被一抢而空。来自河南的黄秀红提前10分钟就守在手机旁,顺利抢到了一份。

因疫情原因,住在镇海临江小区的黄秀红打算跟家人一起留在镇海过年,张罗着老乡和好友们一起到她家吃年夜饭。“反反复复的疫情,却让我们这些五湖四海的人在宁波找到了归属感。这一次,我们很多朋友都在抢留甬礼包,宁波晚报提供的福利太实在了。”

30多岁的李先生老家在河南,他无意间看到留甬大礼包中有一项“免费修钟表”服务,让他喜出望外。

“这块表对我很有意义,从工作后一直陪着我,已经有十几年了,去年忽然不走了,不知道去哪里修,就一直放着。”“下单”后的第二天,李先生就急着拿着手表来到东胜街道庆安社区,找到了修表店。没多久,老师傅就让这块表“起死回生”了。“真是没想到,这是给我的最好的新春礼物!”李先生说。

记者 薛曹盛 徐丽文 王悦宁
通讯员 褚燕玲 魏文超 张圆

沃德优选基金
Optimal Fund Management Service

交通银行
沃德优选基金
专业严选 · 费率优惠

基金申购和定投费率 **1折**

沃德财富 | 沃德优选基金

- 专：六道工序，十三个维度，专业选出优秀基金
- 优：沃德优选基金整体业绩表现优异
- 惠：手机银行基金申购和定投费率一折优惠
- 多：代销公募基金数量自2013年以来历年蝉联银行业第一

交通银行APP 扫码参与活动

客服电话: 95559 www.bankcomm.com

始于1908 · 您的财富管理银行

双利存款(超享版)
享七天通知存款的收益
像活期一样便利

沃德财富 | 双利存款(超享版)
年利率 **1.9%**

- 保本保息 纳入存款保险制度
- 闲钱增利 一次签约自动转存
- 当天起息 转存当日即起息
- 联动支付 无需手动赎回
- 随用随取 随时全额支取

扫码查看详情

“每持有满一个转存周期(7天),则按7天通知存款利率计息;持有支取的部分按活期利率计息。”
*详情以《交通银行双利存款(超享版)业务协议》为准,详询交通银行各营业网点或95559。
客服热线:95559 www.bankcomm.com

始于1908 · 您的财富管理银行